

姚錦成將演告別戰 交棒後輩 港欖時隔3年再次主場出擊



◆港隊為「七欖」密鑼緊鼓備戰。

◆姚錦成(右)將最後一次主場作賽。



香港國際七人欖球賽將於下星期五展開，港隊相隔三年後再於主場出擊，今屆除有新秀麥季聰將首度亮相「七欖」外，將於明年亞運後退役的姚錦成亦會最後一次於主場作賽，年屆34歲的他表示會全力支持後輩接棒，希望港欖明天會更好。

◆圖/文：香港文匯報記者 郭正謙

相隔三年後國際七人欖球賽終於重臨香港，將以外卡身份參賽的港隊昨日公布名單，禾獲特、高凡戴爾及韋兆新等主力悉數入選，而華人球員則有李卡度、姚錦成及首度出戰「七欖」麥季聰。

傷患纏身 明年亞運後退役

34歲的老將姚錦成已計劃於明年杭州亞運後退役，而今屆「七欖」將是他最後一次主場作賽。他坦言做出退役的決定並非易事，奈何年紀愈長下傷患纏身，接下來除備戰「七欖」和杭州亞運外，會全力支持和協助後輩們提升水平：「早前出外集訓時已發現身體狀況未到最好，傷患恢復也需要更多時間，所以接下來只會集中應付「七欖」及明年亞運，打完便會退役，其他比賽會留給後輩們打，我會陪着他們訓練，希望將自己的經驗授予他們。」

以外卡身份參與「七欖」的港隊與澳洲、新西蘭及薩摩亞三支世界頂尖勁旅同組，姚錦成表示十分期待亦相當興奮：「在主場觀眾的支持下我們比賽更有動力，希望港隊可以好好享受和頂尖球隊的比賽，每次主場比賽港隊表現都會特別好。」三支同組對手均是世界欖壇的傳統勁旅，姚錦成認為港隊以挑戰者身份參賽需更加嚴肅認真：「不能因為對手比我們強，心態上就先認輸，作為職業運動員我們要好好把握機會，感受與對手的差距，爭取拉近和世界頂尖的距離。」

麥季聰盼證華人球員實力

至於將首度出戰「七欖」的麥季聰表示今次入選證明自己多年努力沒有白費，希望能發揮應有水平，吸引更多華人球員加入：「今次同組對手實力非常強，如果有機會上陣希望能發揮出訓練水平，加上今屆是大師兄姚錦成最後一次參賽，自己會爭取更多上陣機會，證明華人球員的實力，希望將來有更多華將入選港隊。」

欖總料逾30000球迷入場觀賽

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)「國泰航空/滙豐香港國際七人欖球賽」下週五將在香港大球場揭開戰幕，香港欖球總會(欖總)確定將有逾30,000名球迷入場參與自2019年以來的首個「香港國際七人欖球賽」。

因應全球旅遊限制，今屆賽事需聚焦本地市場，並以「我們的七欖」為主題。賽事至今已在本港售出逾25,000張門票。此外，經康樂及文化事務署協助，「七欖」還將有從全港學校招募的6,000多名學童於下週五入場。預計屆時將有逾30,000名球迷現場見證疫情之後首個「香港國際七人欖球賽」盛大開鑼。

目前尚餘的1,500張公眾門票將繼續透過售票平台發售，直至售罄為止，銷售期有必要時會延長至賽事揭幕。售票平台：www.tickets.hk-rugby.com。

樊振東爆冷出局 國乒攬女單4強

香港文匯報訊(記者 馮雷 河南報道)28日下午，正在河南新鄉舉行的WTT(世界乒乓球職業大聯盟)世界盃決賽2022男單8強賽中，世界排名第一的國乒「一哥」樊振東苦戰五局，以2：3不敵世界排名第11的德國選手奧恰洛夫，無緣4強。不過，國乒隊長馬龍與新星王楚欽則順利晉級。



◆樊振東不敵德國選手奧恰洛夫，無緣四強。

奧恰洛夫在27日的16強賽中以3：2擊敗中國台北選手莊智淵晉級8強，他將在今日的準決賽迎戰日本選手張本智和。世界排名第5的日本選手張本智和以3：0淘汰世界排名第15的德國選手波爾，晉級4強。

女子單打1方面，陳蔭幸同1：3不敵隊友陳夢，其餘躋身8強的4名球手孫穎莎、王藝迪、王曼昱及陳夢全部晉級，成功包攬4強，為國乒提前鎖定冠軍錦標。

理文今撼傑志 掀港超爭標前哨戰



◆現年41歲的丹恩奴域仍是傑志陣中的中流砥柱。



香港文匯報訊(記者 黎永淦)中銀人壽香港超級聯賽今日上演爭標前哨戰，季前被視為最有力挑戰傑志寶座的理文，坐鎮主場迎戰這支班霸，兩隊近況同樣不俗，戰果將直接影響到今季聯賽爭標形勢。同日下午東方巧遇弱旅深水埗，有望再贏3分寫下4連勝。

傑志自從經過亞冠16強淘汰賽洗禮後，返回本地賽事明顯予人「超班」感覺。開季至今已創出6連勝，難怪被視為爭標大熱。不過上週高級組銀牌賽對冠忠南區卻飽吃驚風散，全靠球證超額補時，完場前由丹恩奴域追成1：1，到加時再入多3球，大勝4：1出線；這也是今季傑志首次在90分鐘內解決對手。

洛迪古斯 加維蘭倒戈戰意旺

理文今季班費與傑志相若，主教練陳曉明季前揚言要延攬各大錦標，不過聯賽第2仗卻遭受打擊，以1：3不敵冠忠南區全失3分，若今晚再不敵傑志，就會比對手多失6分，爭標機會便會轉趨渺茫。由於形勢上不容有失，到底理文會放手一搏主動出擊，還是放棄固守踢法改踢穩守突擊，是今晚一大懸念。

理文是現時港超球會之中，與傑志對賽勝率最高的一隊。今季球隊加入了艾華頓及加維蘭等新兵，配合球會神射手基華尼頓及洛迪古斯，進攻火力進一步提升。其中洛迪古斯及加維蘭都為傑志棄將，今仗倒戈戰舊主，戰意肯定不成疑問。洛迪古斯月中在大勝香港U23 10：0之戰，個人包辦5個入球，成為港超年代一場攻入最多入球的球員；而加維蘭上週對深水埗亦為球隊貢獻了兩個入球，兩人演出好壞，對理文今仗能否搶分，可能會有關鍵作用。

東方遇深水埗 有望4連勝

至於今午先上演的東方對深水埗，前者自不敵傑志之後已連贏3場，相反深水埗即使換上郭嘉諾執教，表現依然未見起色，料主隊全取3分機會極高。



◆洛迪古斯在理文大勝香港U23 10：0之戰個人包辦5個入球。

長話短說

李卓耀8強止步 陳雨菲遭淘汰

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)法國羽毛球公開賽當地時間28日繼續進行。港將李卓耀(上圖)在27日以2：1反勝中國台北球手王子維，勇闖男單8強後，惟昨日面對國家隊新星陸光祖，以1：2不敵。至於「一哥」伍家朗，27日則苦戰3局不敵喬納坦·克里斯蒂，16強止步。另外，港羽混雙組合李晉熙/吳芷柔也力戰下以17：21、22：24負6號種子、法國組合Thom Gicquel/Delphine Delrue，未能再進一步。國羽方面，也爆出冷

門，東京奧運冠軍陳雨菲以1：2不敵泰國選手布桑南，無緣8強。

梁文博涉嫌違規遭暫時禁賽

8月才剛被解除禁賽的中國桌球球員梁文博(上圖)再遭禁賽。世界桌球聯合會英國時間27日宣布梁文博(上圖)正因涉嫌違規接受調查，被暫時取消參賽資格。此前，因在英國當街毆打一名女性，梁文博被世台聯禁止參加所有斯諾克比賽4個月，直至8月1日。如今，本準備參加英格蘭公開賽資格賽的梁文博又被告知他無法參賽。35歲的梁文博目前世界排名第45位。

◆新華社

港超聯賽今日賽程

| 時間 | 戲碼 | 地點 | 票價 |
|-------|-----------|--------|-----------|
| 15：00 | 東方 VS 深水埗 | 旺角大球場 | \$80、\$30 |
| 18：00 | 理文 VS 傑志 | 將軍澳運動場 | \$80、\$30 |